

## 「心想事成」

歐陽潤添牧師

「你們當以基督耶穌的心為心。」(腓 2:5) 基督徒一生的學習就是效法主，要每天更像祂的樣式，在福音書中記載的耶穌，在面對悲苦或病患的人群時，往往是祂「看見」和「動了慈心」，然後伴隨的就是祂的行動。

大家都知道我本來已經有一雙孩子，但某天我多了一雙"鞋子"，因為有人送一雙鞋子；我本來都已經有多盒罩子，某天我多了一盒"罩子"，因為有人送我一盒罩子…本來我已經承受了主愛，某天我又經歷多了"主愛"…是的，就是很具體的"多了"。

在兩個某天前的一個傍晚，下班後我想吃餃子，就走過興華街，偶然耳邊傳來一位女士語氣極重對一位拾紙盒婆婆的指罵，具體發生這事的原因我不知道，但她就是以極輕蔑的語氣指責婆婆沒戴口罩…大家知道嗎？在炎夏中執一天紙皮怎樣的感覺呢？執一鐵車紙皮才是多少錢呢？現實中，不是人人都有能力買口罩的！急步走過附近的葯房，找來一盒口罩，回頭找她，才發現和她溝通有點困難，我聽不明白她說甚麼，可能她有點精神的問題，也可能是她說外省的語言，我就把盛著那盒口罩的膠袋塞在她手上，向她說要用呀！心裡不想她再被人這輕蔑的罵，她都有尊嚴和感受的啊！也不想她有危險，雖然只能給她有限的…回家路上，祈禱願主垂憐她！繼續眷顧她…恩典要流動，愛才能被具體感受，我們不單認信祂的真實，盼望我們也活現祂的真實，現實中的我們的而且確有很多壓力衝擊，愛卻不要被窒礙而停止啊！彼此記念……願我們都以耶穌基督的心為心，願主愛充滿我們的心！

那兩個某天我經歷主愛更多，謝謝我的弟兄和姊妹，盼望我們被祂時常使用，讓主愛流動……

## 2020年7月教會活動回顧

教會開始裝冷氣，也開始建間格，就是這樣一步一步建構。你在這疫情中，也記緊不忘建立個人屬靈的生命！



## 教會活動前瞻 2020年8月

教會在七、八月份裝修工程是密鑼緊鼓進行中……但大家別忘記我們的目的哩！我們要擴展可用的實體空間，同時更要擴展我們心靈的空間…我們預備為神擺上更多未呢？



8月30日是新一屆執事會選舉，合資格的你會為此擺上禱告，求天父感動，起來服侍，一起帶領教會展開新的一頁嗎？至於未合資格也更求天父賜眾人有愛神愛人的心，以致被主使用



\*\*\*\*\*

## 「珍惜眼前人」

關嘉強傳道

歲月催人。隨著時光的流逝，身形發脹、記憶退步、行樓梯氣喘，這些都叫我感到「摧殘」的實在。然而，歲月「更無情」的摧殘，就是發現「爸媽老了」。你有發現你的父母已經老了嗎？

「知道」跟「發現」原來是兩回事。我爸爸年紀比我大四十多歲，今年八十八。從外表看，他比實際年齡年輕，一直都行得食得馴得。誰知五月尾的一個清晨，突然收到媽媽從醫院打來的電話，告訴我爸爸因為急性心臟病發入院了。當我還未來得及消化這消息時，醫院的醫生也致電來了！他告訴我爸爸病情真的很嚴重，生命有危險，要作好心理準備，隨時都會有機會失去他。但明明就在四天前，我們一家還跟他慶祝生日，並跟他說九十歲時一定要讓我們大事慶祝。然而，就在這一刻，躺在醫院病床上

的爸爸，告訴我「他能多活一天」都是恩典。我「發現」爸爸真的老了，因為要接受死亡離他不遠了。

面對死亡，爸爸常說：「自己已經賺了。」但我卻告訴他：「爸爸，如果你得著永恆的生命，您確實是賺了。但若果您沒有得著，八十八就只是蝕了。」這次心臟病發爸爸沒有一命嗚呼，我深信是上帝憐憫他，也聽了我們懇切的禱告，讓他仍有相信耶穌的機會。而上帝也在這段期間教導我要珍惜眼前人，能夠多擁抱爸爸一次也是恩典。還記得有次我接他出院，我全程都攬實他，一來醫生吩咐了千萬不能讓他跌倒，二來出於情不自禁。真的，能夠再一次攬攬爸爸是天父給我們的恩典。

弟兄姊妹，讓我們學習面對親人的死亡，讓我們學習珍惜眼前人。把握機會，趁有生命氣息就去多擁抱父母，多謝他們的養育照顧，跟他們說出心中的那份愛。並且要恆切禱告，為未信的父母能得著永恆的生命禱告。十誡裏提到「當孝敬父母」，這是十誡裏關於「人」方面的第一誡。回報父母的恩情，這是天父所喜悅的。

這六、七年來，外母患了癌症離世，外父也患了認知障礙病，其實我們一家早已明白到珍惜眼前人的道理。自從疫情以來，我們已經不能再去探望外父了，原來過去能擁抱他觸碰他都是如此寶貴。現在我們只能靠「視像」跟住在護老院的外父保持聯絡。但每次通話裏，患有認知障礙的他總是閉著眼，不過只要他偶爾打開眼睛，露出笑容時，我們便很興奮雀躍。但無奈地最近疫情又再一次嚴重了，全港的護老院也收緊了探訪的安排。原先期待可以探望外父的計劃不單落空，連視像的機會也減少了！雖然我和太太並家人都感到沮喪，但因著我們對主的信心，我們能將憂慮交託，也能學習正面面對天父容許的事情。另外，也因著我們擁有永恆的盼望，我們心裏能夠有平安，我們也求主賜給外父平安，縱使他在認知上退化了，但心靈裏仍因著主得蒙保守。

願在無情的災病裏，我們不被恐懼和憂慮奪去焦點，而是被主的靈以愛充滿，更懂珍惜身旁的人！